PREFEITURA MUNICIPAL DE GUABIRUBA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO

Prefeitura de

GUABIRUBA

PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO
EDITAL DE 009/2018

Cargo: MOTORISTA

INSTRUCOES

¢ Nesta prova, vocé encontrara:
10 (dez) questbes de Lingua Portuguesa,
10 (dez) questdes de Conhecimentos Gerais e
20 (vinte) questdes de Conhecimentos Especificos.

¢ Vocé esta recebendo um Caderno com um total de 40 questdes do tipo multipla escolha,
uma Folha Intermediaria de Respostas e um Cartao-Resposta.

¢ Leia atentamente todas as questdes e assinale a alternativa que julgar correta ou mais
adequada. Lembre-se de que, para cada questao, existe apenas uma alternativa correta.

e Utilize a Folha Intermediaria de Respostas para registrar as alternativas escolhidas.
Essa folha ficarhd em seu poder para conferéncia com o gabarito a ser publicado.

e Depois de preencher a Folha _Intermediéria de Res- INSTRUCOES PARA PREENCHIMENTO
postas, transcreva as alternativas escolhidas para o DO CARTAO-RESPOSTA
Cartdo-Resposta, preenchendo, forte e completa-
mente, a bolha com caneta esferografica azul-escura
ou preta. N&o faca outro tipo de marca na bolha nem \NUNCAMARQUEASSIM: ORU®
utilize outro tipo de caneta.

MARQUE ASSIM: OE:‘

e No Caderno de Questdes, vocé podera fazer as anotacées de que necessitar.
e O Cartdo-Resposta e o Caderno de Questdes serdo devolvidos ao fiscal.

¢ Assine no local indicado no Cartao-Resposta.

e Vocé ndo poderd sair da sala de prova antes de transcorrida 1 (uma) hora.

e Os trés ultimos candidatos permaneceréo na sala até o término das provas.

e Duracéo da Prova: 3 (trés) horas.

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES

Nome Legivel do Candidato Assinatura do Candidato

Guabiruba, 02 de dezembro de 2018.




QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA

As questdesl e 2 se referem ao texto abaixo:

N&o s6 um método para estudar coisas. (Aristoteles)

1- Assinale a alternativa que preenche correta e respectivamente as lacunas acima:
(A) a—as
(B) a—as
(C) ha-as
(D) ha — as
(E) a—as

2- Assinale a alternativa que contenha uma preposicao retirada da citagdo acima:
(A) nao
(B) para
(C) so
(D) um
(E) coisas

As questdes 3, 4 e 5 se referem ao texto a seguir:

Parece coisa de fic¢do cientifica, mas ndo é: a memadria humana pode ser roubada, espionada e até controlada por
invasores cibernéticos. E isso ndo esta tdo longe no futuro, como se pode imaginar, pois a tecnologia principal para
isso j& existe na forma de dispositivos de estimulacao profunda do cérebro.]...]

Os pesquisadores associaram analises teéricas e praticas para explorar as vulnerabilidades atuais em dispositivos
implantados usados para estimulacao profunda do cérebro. Conhecidos como geradores de pulso implantados
(IPGs, Implantable Pulse Generators) ou neuroestimuladores, esses dispositivos enviam impulsos elétricos para
alvos especificos no cérebro para o tratamento de distdrbios como doenga de Parkinson, tremor essencial, depres-

sao severa e transtorno obsessivo-compulsivo.
Disponivel em: https://www.terra.com.br/noticias/tecnologia/digital/nao-e-ficcao-tecnologia-para-invasao-de-cerebros-ja-existe. Acesso em
17/11/2018.[adaptado]

3- Analisando o excerto do texto: “... como se pode imaginar...”, a expressao destacada pode ser substituida,
corretamente e sem alteragédo de sentido, por:
(A) conforme
(B) porque
(C) quando
(D) se
(E) & medida que

4- No trecho “Os pesquisadores associaram analises tedricas e praticas para explorar as vulnerabilidades atuais
em dispositivos implantados usados para estimulagao profunda do cérebro.”, todas as palavras estdo acentua-
das por serem:

(A) paroxitonas

(B) oxitonas

(C) monossilabos ténicos
(D) hiatos

(E) proparoxitonas

5- Assinale o item que contenha um sinénimo do verbo pulso, utilizado no texto:
(A) Punho
(B) Impulso
(C) Fibra
(D) Pulsacao
(E) Batimento

As questdes 6, 7 e 8 se referem ao texto a seguir:

A Semana Lixo Zero 2018 [...] programacdo em cidades de Santa Catarina para incentivar acées sus-
tentaveis, as pessoas sobre a gestdo de residuos e a preservacao do meio ambiente.

As atividades sao gratuitas e abertas ao publico em Joinville, Florianopolis e Blumenau. Em algumas a¢des, ha limite
de vagas, portanto, é necessario fazer inscricdo prévia. A programagéo inclui oficinas de compostagem, troca de

livros, palestras sobre sustentabilidade, feiras, oficinas e painéis. [...]
Disponivel em https://g1l.globo.com/sc/santa-catarina/noticia. Acesso em 22/10/2018.[adaptado]
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6- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas do texto acima:
(A) tras — conscientizar
(B) traz — concientisar
(C) tras — concientizar
(D) trés — consientizar
(E) traz — conscientizar

7- A exemplo de “papéis”, que nao perdeu o acento, apés o Novo Acordo Ortografico, assinale a palavra abaixo
que também continua acentuada:
(A) Anéis
(B) Assembléia
(C) Platéia
(D) Idéia
(E) Estréia

8- No trecho “As atividades s&o gratuitas e abertas ao publico em Joinville, Floriandpolis e Blumenau.”, a fungéo
sintatica de “As atividades” & de:
(A) objeto direto
(B) sujeito
(C) objeto indireto
(D) aposto
(E) vocativo

As luzes e os enfeites vao tomando conta das ruas e das casas, a figura do Pelznickel comeca a surgir e o periodo
mais iluminado do ano esta prestes a iniciar. E o Natal M4gico 2018 de Guabiruba também. A programacao inicia
na sexta-feira, 16, com o Projeto Metades, que tera contacéo de histdrias para adultos e percorrera toda a cidade,

e se encerra no dia 24 de dezembro com o desfile do Pelznickel pelas ruas.[...]
Disponivel em https://omunicipio.com.br/natal-magico-de-guabiruba-tera-apresentacoes-artisticas-desfiles-e-pelznickelplatz. Acesso em 14/11/2018. [adaptado]

9- Assinale a alternativa que possui a correta classe gramatical da palavra “Pelznickel”:
(A) substantivo
(B) adjetivo
(C) advérbio
(D) verbo
(E) numeral

10- Em “Projeto Metades, que tera contagdo de histdrias para adultos e percorrera toda a cidade,”, a virgula esta
correta porque separa:
(A) um vocativo.
(B) palavras de mesma funcéo sintatica.
(C) um adjunto adverbial.
(D) uma explicacao.
(E) nome de um lugar que vem antes da data.

QUESTOES DE CONHECIMENTOS GERAIS

11- Sobre o processo eleitoral brasileiro de 2018, analise as afirmativas abaixo e, diante de cada uma, escreva V,
se for verdadeira, e F, se for falsa:

( ) O processo eleitoral é organizado pela Justica Eleitoral (JE), em nivel municipal, estadual e federal.
( ) No municipio de Guabiruba, foi efetuado o cadastro biométrico dos eleitores.

( ) O municipio de Guabiruba faz parte da 52 Zona Eleitoral, de Florianopolis.

( ) Nas elei¢bes de 2018, os eleitores escolheram prefeitos e vereadores municipais.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta:
(AAV-V-F-F.
B)V-F-F-V.

(C)F-V-V-F.
(D)V-—F-V-V.
(E)V-V-V-V.
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12- O Municipio de Guabiruba faz limite com os Municipios de:
(A) Balneario Camboria, Brusque e Botuvera.
(B) Blumenau, Botuvera, Brusque e Gaspar.
(C) Jodo Batista, Gaspar e Brusque.
(D) Canelinha, Brusque, Botuvera e Blumenau.
(E) llhota, Blumenau, Gaspar e Canelinha.

13

Os simbolos do Municipio de Guabiruba sao:
(A) A Tradicdo, a Bandeira, as Armas.

(B) O Hino Municipal, a Bandeira e o Folclore.
(C) A Bandeira, o Brasdo e o Hino Municipal.
(D) A Bandeira, o Selo e o Braséo.

(E) A Histéria, a Bandeira e a Tradic&o.

14- A destinacdo inadequada do lixo pode promover diversos problemas socioambientais. Diante disso, analise os

problemas abaixo e, diante de cada um, escreva V, se for verdadeiro, e F, se for falso:

) A destinacdo inadequada do lixo tem grande potencial para poluir o solo.

) A destinacdo inadequada do lixo tem grande potencial para provocar alagamentos e inundacdes.
) A destinacgado inadequada do lixo causa desperdicio de dinheiro publico.

) A destinacado inadequada do lixo beneficia a salde publica.

) A destinag&o inadequada do lixo cria uma boa imagem das cidades.

e e R N

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta:
(A)V-F-V-V-F.

(B)V-V-V-F-F.
(C)F=V-V-F-V.
(D)V-F-F-V-V.
(E)V-V-V-V-V.

15- Um dos biomas brasileiros vem sofrendo com a exploracdo de seus recursos naturais. Esse bioma ja sofreu
com varios ciclos econémicos. O primeiro deles comecou com a extracdo massiva do pau-brasil, espécie ame-
acada hoje em dia e que na época era muito valorizada pela capacidade de produzir pigmentos para tingir
tecidos. Sobre isso, assinale a alternativa que identifica corretamente esse bioma:

(A) Pantanal.

(B) Campos de Lages.
(C) Mata Atlantica.

(D) Cerrado.

(E) Floresta Amazénica.

16

Assinale a alternativa que identifica o evento realizado em Guabiruba, nos anos impares, a céu aberto, e que
conta com a participagdo de aproximadamente 400 colaboradores:

(A) Caminhada Ecologica e Religiosa do Morro de Séo José.

(B) Festa da Integracgéo.

(C) Caminho Histoérias da Fé.

(D) Festa de Nossa Senhora de Azambuja.

(E) Teatro Paix&@o e Morte de Um Homem Livre.

17

O Brasil possui trés poderes: o Executivo, o Legislativo e o Judiciario. Sobre o Poder Legislativo, analise as
afirmativas abaixo e, diante de cada uma, escreva V, se for verdadeira, e F, se for falsa:

( ) O Poder Legislativo é aquele que tem a tarefa de legislar, ou seja, fazer as leis.

( ) O Poder Legislativo € composto pela Camara dos Deputados e Senado Federal.

( ) O Poder Legislativo nos estados brasileiros € composto pelos deputados estaduais.
( ) O Poder Legislativo nos municipios brasileiros € composto pelos vereadores.

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta:
(AAV-F-V-V.
B)V-V-V-V.
CF-V-
D)V-F

V-F
F-V.
(E)F-V-F-V
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18- Leia a estrofe abaixo:

Em teu seio formoso retratas
Este céu de purissimo azul

A verdura sem par destas matas
E o esplendor do Cruzeiro do Sul

A estrofe acima é do:

(A) Hino da Independéncia.
(B) Hino de Santa Catarina.
(C) Hino Nacional Brasileiro.
(D) Hino de Guabiruba.

(E) Hino da Bandeira Nacional.

19- Segundo levantamento feito pela SC Transplantes, com dados da Central Estadual de Transplantes do Estado,

e de acordo com o Registro Brasileiro de Transplantes, é correto afirmar:

(A) O numero de transplantes em Santa Catarina aumentou mais de 80%, na Ultima década.

(B) A cidade com maior nimero de transplantes efetivados, em Santa Catarina, no primeiro semestre deste ano,
foi Florianopolis.

(C) A taxa de ndo autorizacao familiar & doagcdo permanece baixa, em varios estados gira em torno de 17%.

(D) O modelo catarinense de transplante segue procedimentos criados pela prépria rede de hospitais de Santa
Catarina.

(E) Santa Catarina, entre janeiro e setembro de 2018, teve 0 menor numero, por estado, de doadores efetivos.

20- Assinale a alternativa que se refere a um porto catarinense, de administracdo privada, que comecou a operar
em 2011, e é considerado um dos terminais mais ageis e eficientes da América Latina e um dos maiores e mais
importantes do Pais na movimentag&o de cargas conteinerizadas:

(A) Porto de ltajai.

(B) Porto de Séo Francisco do Sul.
(C) Porto de Itapoa.

(D) Porto de Navegantes.

(E) Porto de Imbituba.

QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

21- Constitui infragc&o de transito a desobediéncia a qualquer placa de:
(A) Adverténcia.
(B) Indicacéo.
(C) Educacao.
(D) Instrucgéo.
(E) Regulamentacéo.

22- Assinale a alternativa correta:
(A) O retorno podera ser feito em qualquer local, desde que facilite o trAnsito para os demais.
(B) Em congestionamentos, é permitido trafegar pelos acostamentos.
(C) O condutor deve dar preferéncia aos pedestres apenas sobre a faixa de seguranca.
(D) E dever do condutor parar antes de transpor linha férrea.
(E) O condutor devera ultrapassar outro veiculo pela direita sempre que o veiculo a sua frente impedir a ultra-
passagem pela esquerda.

23- Retirar o veiculo do local, quando houver vitima de transito:
(A) SO é permitido para prestar socorro a vitima.
(B) S6 é permitido se estiver atrapalhando o transito.
(C) E permitido a critério dos condutores envolvidos.
(D) E proibido somente se o condutor tiver carteira provisoria.
(E) E proibido em qualquer circunstancia.

24- Ao sair da garagem de um prédio, o condutor:
(A) Pisca os fardis, buzina e atravessa a calgada rapidamente.
(B) Vai em frente buzinando, porque esta atrasado.
(C) Para antes da calcada e segue ap0s certificar-se de que ndo ha pedestres.
(D) Buzina sem parar e da farol alto.
(E) Para e buzina para apressar o pedestre.
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25- O motorista previdente que usa Direcao Defensiva é aquele que dirige:
(A) Com muito cuidado em relagcdo aos outros motoristas.
(B) Sem acidentes, em qualquer estrada, apesar dos erros dos outros e do tempo.
(C) Fazendo valer seu direito na via, pois esta € a lei.
(D) Sem cometer falhas e causar acidentes no transito, apesar das a¢des incorretas dos outros motoristas e das
condi¢des adversas.
(E) N&o precisa se preocupar porque anda sempre com a velocidade bem reduzida.

26

Sobre os pontos basicos para sua seguranca em cruzamentos nao sinalizados, analise as afirmativas abaixo e
identifique a(s) correta(s):

I- Reduza a velocidade, pare ao chegar ao cruzamento e siga com cuidado.
II- Reduza, ndo havendo necessidade de sinalizar ao se aproximar do cruzamento.
Ill- Saiba o que fazer, reduza a velocidade, sinalize suas inten¢des, siga sem hesitacao.

Assinale a alternativa correta:

(A) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.
(B) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(C) Apenas a afirmativa Il esta correta.

(D) Apenas as afirmativas Il e 11l estéo corretas.
(E) Apenas a afirmativa | esta correta.

27- No método basico de prevencao de acidentes, temos acdes interligadas, a saber:
(A) Saiba dirigir e se defender.

(B) Veja o perigo, saiba como se defender e confie em si mesmo.

(C) Preveja o perigo, descubra o que fazer e aja a tempo.

(D) Pense no que pode acontecer e tome atitude imediata.

(E) Preveja o perigo, mas aja somente depois do acidente.

28

Sobre os conflitos analise as afirmativas abaixo e identifique a(s) correta(s):

I- Os conflitos surgem porque hem sempre conseguimos resolver as situa¢cdes amigavelmente.
II- Os conflitos surgem porque estamos submetidos constantemente as pressdes externas.

Ill- Os conflitos surgem porque cada pessoa tem um objetivo diferente da outra.

IV- Os conflitos surgem porque possuimos caracteristicas psicolégicas diferentes uns dos outros.

Assinale a alternativa correta:

(A) As afirmativas |, Il, Il e IV estéo corretas.

(B) Apenas as afirmativas I, 1l e lll estdo corretas.
(C) Apenas as afirmativas Il e IV estdo corretas.
(D) Apenas a afirmativa Ill esta correta.

(E) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

29

Para se fazer a manobra de marcha a ré, em seguranca, um dos cuidados béasicos é:
(A) Ter confianca em sua habilidade.

(B) Checar a situagéo e ndo depender s6 dos espelhos retrovisores.

(C) Colocar o corpo fora do veiculo.

(D) Manter os espelhos retrovisores bem regulados.

(E) Pedir sempre a alguém que o ajude a manobrar.

30

A forca atuante nas curvas, que tende a deslocar o veiculo para fora, € chamada:
(A) Forga centripeta.

(B) Aderéncia.

(C) Forca centrifuga.

(D) Forga motriz.

(E) Forga inibidora.

31

Manter o veiculo em bom estado de conservagdo, em especial, os itens relacionados com a seguranga, como
freios, pneus, amortecedores, molejos, limpadores de para-brisa e sistema elétrico e dirigir com calma s&o ori-
entacdes sobre:

(A) Sobre operacao do veiculo.

(B) Direcéo defensiva.

(C) Conducéo econbmica.

(D) Ultrapassagem.

(E) Condicdes adversas de tempo.
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32- O Art. 165 do CTB prevé que dirigir sob a influéncia de alcool ou de qualquer outra substancia psicoativa que
determine dependéncia implica infracdo gravissima e mais:
(A) Penalidade - multa (5 vezes) e suspensédo do direito de dirigir por 10 (doze) meses.
(B) Somente medida administrativa de recolhimento do documento de habilitagéo
(C) Somente medida administrativa de retengdo do veiculo.
(D) Penalidade - multa (dez vezes) e suspensdo do direito de dirigir por 12 (doze) meses.
(E) Penalidade - multa (8 vezes) e suspenséao do direito de dirigir por 8 (doze) meses.

33- Sobre o transito de veiculos nas vias terrestres abertas a circulacédo, assinale a alternativa correta:
(A) A circulacao deve ser feita pelo lado esquerdo da via, sem qualquer excecéo.
(B) Quando uma pista de rolamento comportar varias faixas de circulacdo no mesmo sentido, sdo as da es-
guerda destinadas ao deslocamento dos veiculos mais lentos e de maior porte.
(C) Os veiculos precedidos de batedores terdo prioridade de passagem, respeitadas as demais normas de cir-

culacao.

(D) A ultrapassagem de outro veiculo em movimento devera ser feita pela direita, obedecida a sinalizagdo  re-
gulamentar.

(E) O transito de veiculos sobre passeios, calcadas e nos acostamentos ndo podera ocorrer em hipotese ne-
nhuma.

34- O que devera fazer o condutor antes de efetuar uma ultrapassagem? Verifique as possibilidades abaixo e esco-
Iha a(s) correta(s):

I- Devera certificar-se de que nenhum condutor que venha atras haja come¢ado uma manobra para ultrapassa-
lo.

II- Deverd certificar-se de que quem o precede na mesma faixa de transito ndo haja indicado o propdsito de
ultrapassar um terceiro.

Ill- Dever4 certificar-se de que a faixa de transito que vai tomar esteja livre numa extenséo suficiente para que
sua manobra ndo ponha em perigo ou obstrua o transito que venha em sentido contréario.

Esta(ao) correta(s):

(A) Todas as possibilidades.

(B) Apenas a possibilidade 1.

(C) Apenas a possibilidade 1.

(D) Apenas a possibilidade I1.

(E) Apenas as possibilidades | e lll.

35- Leia e preencha as lacunas:
O condutor defensivo é aquele que preserva a sua vida e a de todos que estdo a sua volta por meio do emprego
racional e sensato dos conhecimentos teéricos e da conducdo do veiculo procurando

Assinale a alternativa que preenche corretamente as lacunas:
(A) insegura — evitar multas.

(B) rapida — ganhar tempo.

(C) eficiente — respeitar os prazos.

(D) segura — reduzir a duracdo da viagem.

(E) adequada — evitar acidentes.

36- Analise, abaixo, as a¢des do motorista defensivo e, diante de cada uma, escreva V, se for verdadeira, e F, se
for falsa:

) Dirige mantendo a distancia entre veiculos.

) Obedece a velocidade prevista para a via.

) Dirige sob estresse, medo ou tensdo emaocional.

) Realiza a manutencéo periédica do seu veiculo.

) Respeita pedestres, ciclistas, motociclistas, entre outros.

e N N N R

Assinale a alternativa que contém a sequéncia correta:
(A)V=-V-F-V-V.

(BYF-V-V-V-F.
(C)F-V-F-V-F.
(D)V-V-F-F-V.
(E) V-V-V-V-V.
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37- No transito, somos todos pedestres e, por isso, 0 motorista deve:
(A) Lembrar-se de que cada um tem seu jeito de aprender, de estudar, de se comunicar, de superar crises.
(B) Respeitar os seus proprios limites.
(C) Colocar-se sempre no lugar do outro. Esta é uma atitude valida em qualquer momento de convivio social,
mas no transito essa atitude pode ser vital.
(D) Considerar que cada pessoa precisa de um tipo de atencéo, de estimulo e de afeto.
(E) Lembrar-se que a prioridade no transito é do veiculo.

38- E importante considerar que sdo varios os riscos presentes no ambiente de trabalho do motorista. Como s&o
chamados os riscos relacionados com a extensao da jornada e o ritmo de trabalho, a existéncia ou nédo de
pausas no trabalho, controle rigido de produtividade, trabalho em turno ou noturno, monotonia ou repetitividade
da tarefa, adequacéo do banco com assento, alavancas, pedais e outros?

(A) Quimicos.
(B) Ergondmicos.
(C) Fisicos.

(D) Biologicos
(E) Naturais.

39- Conforme o Art. 61, do Cddigo de Transito Brasileiro, a velocidade maxima permitida para a via é indicada por
meio de sinalizagdo, obedecidas suas caracteristicas técnicas e as condi¢fes de transito. Isso posto, assinale a
alternativa que indica a velocidade permitida para automéveis, camionetas e motocicletas, nas rodovias de pista
dupla:

(A) 80 km/h (oitenta quilémetros por hora).

(B) 120 km/h (cento e vinte quildmetros por hora).
(C) 100 km/h (cem quildmetros por hora).

(D) 110 km/h (cento e dez quildmetros por hora).
(E) 60 (sessenta quildbmetros por hora).

40- Sobre a ética no servigo publico, assinale a alternativa correta:
(A) A ética é caracterizada somente pelo bom carater.
(B) O servidor publico pode receber vantagens de qualquer espécie, em razao do cargo ou fungdo que exerce.
(C) O servidor publico tem a obrigagdo de agir no cumprimento de suas fungdes de forma rapida, assidua, sendo
leal, correto e justo.
(D) O servidor publico pode deixar de comparecer ao trabalho sem causa justificada.
(E) O servidor publico pode exercer comércio entre os colegas de trabalho.
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_ PREFEITURA MUNICIPAL DE GUABIRUBA
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO

Prefeitura de

GUABIRUBA

PROCESSO SELETIVO PUBLICO SIMPLIFICADO
EDITAL DE 009/2018

FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS

Questdes RESPOSTAS
01 A |B|C|D]JE 21 A |B|C|D]JE
02 A|B|C|DJE 22 A B|C|D]JE
03 AB|C|D|E 23 A B|C|D]JE
04 A|B|C|DJE 24 A B|C|D]JE
05 AB|C|D|E 25 A B|C|D]JE
06 A|B|C|DJE 26 A B|C|D]JE
07 AB|C|D|E 27 A B|C|D]JE
08 A|B|C|DJE 28 A B|C|D]JE
09 AB|C|D|E 29 A B|C|D]JE
10 AB|C|DJE 30 A|B|C|D]JE
11 AB|C|D|E 31 A B|C|D]JE
12 AB|C|DJE 32 A |B|C|D]JE
13 AB|C|D|E 33 A|lB|C|D]JE
14 AB|C|DJE 34 A |B|C|D]JE
15 AB|C|D|E 35 A|lB|C|D]JE
16 AB|C|DJE 36 A|B|C|D]JE
17 AB|C|D|E 37 A B|C|D]JE
18 AB|C|DJE 38 A|B|C|D]JE
19 AB|C|D|E 39 A|lB|C|D]JE
20 AlB|lC|D|E 40 A|B|lC|D]JE

INFORMACOES

O inteiro teor e o gabarito da prova objetiva serdo divulgados até as 18h do dia 03 de dezembro
de 2018, no endereco eletrénico www.furb.br/concursoexterno, link Prefeitura Municipal de Guabi-
ruba — Processo Seletivo Publico Simplificado - Edital N. 009/2018.

Guabiruba, 02 de dezembro de 2018.
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